
E
xp

o
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 278 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2720 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 780 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (194x140/125)
Aufstelldach (200x135)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer, Aufstelldach (Doppelbett)
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g Preise wie damals! Kompakter alltagstauglicher Knaus CamperVan BoxLife Pro 540 Road mit insgesamt

4 Schlafplätzen zum Aktionspreis! Nachfolgende hochwertige Sonderausstattung ist bereits im Fahrzeugpreis
enthalten:

– FIAT Paket - Camper Vans (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Höhenverstellung Beifahrersitz,
Lenkrad mit Bedienelementen für Radio, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum)

– Funline - Paket (Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Lichtsteuerung, TRUMA CP-Plus, digitales Hei-
zungsbedienpanel, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Markise 375 x 250

cm, anthrazit, Front- und Seitenscheibenverdunklung, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender)

– Styling - Paket ALU (Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Schein-
werfer mit schwarzem Rahmen, Spoilerlippen (skid-plate) Alu, Voll-LED-Frontbeleuchtung (Abblend-, Fern- und
Blinklicht))

– Media - Paket (Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, All-in-One Navigationssystem, Head-up Display)

– Ambiente Licht - Paket (Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar), Stimmungsvolle Ambientebe-
leuchtung)

– E - Paket (230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Heck (1 Stück), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich,
im Deckenschrank Bug links (1 Stück), 12 V Powersteckdose (1 Stück), Leseleuchten im Fahrerhaus, Leselampe
Schwanenhals im Sitzbereich inkl. USB-Steckdose)

– Arktis - Paket (Traktionshilfe
”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, 230 V Steckdose im Fahrerhaus, Beheizte

Windschutzscheibe, Allwetterbereifung)

– Care-Drive-Paket - Advance (Reifenluftdrucksensoren, Safety Pack FIAT - bestehend aus: Notbremsassistent,
Spurhalteassistent mit Verkehrszeichenerkennung und Abblendautomatik, Regen- und Lichtsensor), Safety Pack
Easy Driver FIAT (bestehend aus: Abstandsregeltempomat mit intelligenter Geschwindigkeitsassistent, Müdig-
keitserkennung))

– 16” Bereifung

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Sitzheizung für Fahrerhaussitze

– Frontscheiben-Isoliermattenset (außen)

– 360 Grad Parkassistent

– Induktive Ladeschale

– Ersatzrad

– Kraftstofftank 90 Liter

– Vorbereitung für Anhängevorrichtung

– Elektrische Zuziehhilfe (Soft-Close-Schiebetür)

– Knaus Aufstelldach Komfort in weiß

– Rahmenfenster 80 x 40 cm (Heck links)

– Außenspiegel elektrisch anklappbar

– Klimaanlage Fahrerhaus automatisch

– Polstervariante Active Rock
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– Dieselheizung Truma Combi 6 D

– Truma MonoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Lithium-Ionen-Bordbatterie statt Serienbatterie

– zusätzliche Lithium-Ionen-Bordbatterie

– Motorisierung 2,2 l — 140 PS — 3.500 KG Light-Chassis — EUR 6d-Final

– Frachtkosten Eichenzell

Wir machen Ihre Träume bezahlbar! Unsere Finanzierungsspezialisten erstellen Ihnen gerne Ihr persönliches Angebot
für die Fahrzeugfinanzierung.

In Osthessens größter Ausstellung für Freizeitfahrzeuge halten wir weitere attraktive Modelle für Sie bereit. Auf
11.000 m² Grundfläche lassen wir Campingherzen höherschlagen und freuen uns auf Ihren Besuch in Eichenzell -
direkt am Autobahnkreuz Fulda Süd A66 — A7!

Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel

elektrisch, Einparkassistent, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Fernlichtassistent, Größerer Dieseltank,
Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Regensensor, Servolen-
kung, Spurhalteassistent, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Aufstelldach, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, Glattblech, Hebe-
Kippfenster, Heckgarage, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Dieselheizung, Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Umluftanlage

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Lithiumbatterie

• Isofix

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Knaus BoxLife Pro 540 ROAD 8 Pakete — Vollausstattung, Seite 4
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Günther Caravaning Verkaufsteam
Am Eichenzeller Weg 14
36124 Eichenzell

T 06659/91892-20

k verkauf@guenther-caravaning.de
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